

SMLOUVA O SPOLUPRÁCI PŘI REALIZACI ZÁMĚRU „SDRUŽENÝ OBJEKT KUŘIM“

uzavřená níže uvedeného dne mezi následujícími smluvními stranami:
(dále jen „*Smlouva*“)

Číslo smlouvy: 2023/O/0037

Město Kuřim

IČ: 002 81 964

DIČ: CZ00281964

se sídlem Jungmannova 968/75, 664 34 Kuřim

zastoupené starostou Mgr. Ing. Dragem Sukalovským

bankovní spojení: Komerční banka, a.s.

číslo účtu: 22824641/0100

(dále jen „**Město Kuřim**“)

a

IMOS development otevřený podílový fond

IČ: 751 60 013

DIČ: CZ684019680

se sídlem Pobřežní 620/3, Karlín, 186 00 Praha 8

obhospodařovaný investiční společností AMISTA investiční společnost, a.s., IČ: 274 37 558, se sídlem Pobřežní 620/3, Karlín, 186 00 Praha 8, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. B 10626, zastoupená xxxxx, na základě plné moci

bankovní spojení: xxxxx

číslo účtu: xxxxx

(dále jen „**IMOS**“)

(dále společně jen „**smluvní strany**“)

ČLÁNEK I. ZÁKLADNÍ POJMY

„Pozemky“

Pozemky p.č. 550/1, 456/1, 456/11, 456/14, 456/4, 456/13, 519/1, 519/3, zapsané na LV č. 1 pro Město Kuřim, v katastrálním území Kuřim, v katastru nemovitostí vedeném katastrálním úřadem pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov, č.h.p. 4-15-01-1420, VÚ Kuřimka od pramene po vzdutí nádrže Brno, na nichž bude realizován Sdružený objekt Kuřim

„Sdružený objekt Kuřim“

Stavba sdruženého objektu na kmenovém sběrači „A“ v ul. U Potoka, jedná se o podmiňující investici pro napojení lokalit Záhoří a Podlesí na stokovou síť Města Kuřimi. Objekt bude umožňovat za deště svým volným retenčním objemem odlehčování části směsi k eliminaci přepadů z níže situované odlehčovací komory OK3A do vodního toku Kuřimka. Znečištěné vody budou zachyceny v retenčním prostoru a po skončení dešťové události přečerpány zpět do kanalizačního systému

„Projekt SOK“

Projektová dokumentace ke Sdruženému objektu Kuřim

„Povolení“	Veřejná vyhláška – rozhodnutí Městského úřadu Kuřim, odbor stavební a životního prostředí, oddělení životního prostředí, ze dne 26.08.2021, sp. zn. S-MK/15059/21/OSŽP/Gi, č.j. MK/72641/21/OSŽP, které nabylo právní moci dne 01.10.2021, kterým bylo schválen stavební záměr Sdružený objekt Kuřim. Povolení tvoří přílohu č. 1 Smlouvy
„Projekt Kuřim Zahoří“	Developerský projekt IMOSU v lokalitě Kuřim Zahoří v katastrálním území Kuřim, obec Kuřim, jímž bude vybudována nová městská část s plochami individuálního bydlení i hromadného bydlení pro cca 5.500 osob doplněnými plochami pro sport a rekreaci a komerci, jak je blíže specifikováno v územním plánu města Kuřimi
„Etapy“	Jednotlivé části, po kterých bude IMOS realizovat Projekt Kuřim Zahoří. Projekt je rozdělen na 3 etapy
„I. Etapa“	Část Projektu, která zahrnuje v části A zejména přípojovací komunikaci včetně veškeré související infrastruktury a v části B zejména stavební bloky SO 101, SO 102, SO 104 A SO 105 včetně komunikací a veškeré infrastruktury
„Výzva“	42. výzva Ministerstva životního prostředí k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci „Operačního programu Životní prostředí 2021–2027“ (podporované aktivity: 1.4.1 Výstavba čistíren odpadních vod; dobudování a výstavba kanalizací, 1.4.2 Intenzifikace čistíren odpadních vod za účelem zvýšeného odstraňování specifického znečištění, 1.4.3 Opatření omezující vypouštění odpadních vod z odlehčení na kanalizaci (akumulační nádrže, retenční nádrže, chemické předčištění apod.)
„Žádost o přidělení dotace“	Žádost o poskytnutí podpory/podporu dle Výzvy
„MŽP“	Ministerstvo životního prostředí
„Vytendrovaná cena stavby“	cena díla Sdružený objekt Kuřim vysoutěžená v zadávacím řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném a účinném znění

ČLÁNEK II. PŘEDMĚT A ÚČEL SMLOUVY

1. Město Kuřim a IMOS mají společný zájem na vybudování Sdruženého objektu Kuřim, jehož primárním cílem je zlepšení kvality vodního toku Kuřimka, resp. dalších vodních toků a ploch, které na Kuřimku navazují. Základní funkcí Sdruženého objektu Kuřim je zachytávat znečištěné odpadní vody z jednotné kanalizace v případě jejího přetížení, ke kterému dochází během silných dešťů. Znečištěná voda ve stávajícím stavu přepadáva prostřednictvím odlehčovací komory do vodního toku Kuřimka. Díky Sdruženému objektu Kuřim bude tento přepad do vodního toku významně omezen, resp. v naprosté většině případů přívalových dešťů zcela eliminován. Důvodem uzavření této dohody je tedy společný zájem smluvních stran vylepšit fungování kuřimské stokové sítě v přímé vazbě na kvalitu životního prostředí a umožnit tak další rozvoj města.

2. Předmětem Smlouvy je stanovení práv a povinností smluvních stran souvisejících s přípravou a samotnou realizací Sdruženého objektu Kuřim na Pozemcích.
3. IMOS je stavebníkem a výlučným vlastníkem Projektu SOK, a to včetně práv a povinností z Povolení. Sdružený objekt Kuřim má zpracovány prováděcí dokumentaci včetně výkazu výměr.
4. Realizací Sdruženého objektu Kuřim je podmíněna výstavba dalších stavebních objektů IMOSU v rámci Projektu Kuřim Záhoří navazujících na I. Etapu.
5. Město Kuřim, coby budoucí vlastník Sdruženého objektu Kuřim, je připraveno od IMOSU nabýt licenci k Projektu SOK, a to včetně práv a povinností vyplývajících z Povolení.
6. IMOS a Město Kuřim mají zájem, aby Město Kuřim coby budoucí vlastník Sdruženého objektu Kuřim podalo v průběhu roku 2023 Žádost o přidělení dotace k MŽP dle Výzvy. Město Kuřim se zavazuje, že vyvine maximální úsilí směřující k získání této dotace, tj. zejména podá řádně v termínu Žádost o přidělení dotace dle Výzvy.

Článek III.

PRÁVA A POVINNOSTI SMLUVNÍCH STRAN

7. Město Kuřim a IMOS se zavazují, že spolu uzavřou na výzvu kterékoli smluvní strany, učiněnou nejpozději do 30 dní ode dne účinnosti této Smlouvy, licenční smlouvu, jejímž předmětem bude poskytnutí oprávnění k výkonu práva duševního vlastnictví k Projektu SOK IMOSEM Městu Kuřim. Odměna za nabytí licence k Projektu SOK činí 1.000,- Kč (slovy: jeden tisíc korun českých) bez DPH. Licenční smlouva bude uzavřena do 30 dnů ode dne doručení písemné výzvy kterékoli smluvní strany. Odměna za nabytí licence bude uhrazena na základě daňového dokladu vystaveného IMOSEM ke dni podpisu licenční smlouvy, který bude zároveň dnem uskutečnění zdanitelného plnění. Jeho splatnost bude 30 dní ode dne vystavení.
8. Město Kuřim a IMOS se dále zavazují, že spolu uzavřou smlouvu o postoupení práv a povinností z Povolení, jejímž předmětem bude postoupení práv a povinností z Povolení z IMOSU na Město Kuřim. Postoupení práv a povinností z Povolení bude bezúplatné. Smlouva o postoupení práv a povinností z Povolení musí být uzavřena a musí nabýt účinnosti před termínem určeným MŽP k podání Žádosti o přidělení dotace.
9. Město Kuřim se zavazuje vypsát koncesní řízení na zadání koncese pro provozování vodohospodářské sítě v Kuřimi tak, aby toto koncesní řízení bylo ukončeno nejpozději do 30.6.2026.
10. Město Kuřim se zavazuje podat Žádost o přidělení dotace dle podmínek Výzvy, a to nejpozději do 30.9.2023.
11. Město Kuřim se vůči IMOSU zavazuje:
 - i. zahájit realizaci Sdruženého objektu Kuřim dle potřeby Města Kuřim, nejpozději však do 31.3.2025 a dokončit ho nejpozději do 30.6.2026;

- ii. od okamžiku nabytí účinnosti smlouvy o postoupení práv a povinností z Povolení podle odst. 8 této Smlouvy udržovat Povolení v platnosti, a to až do zahájení realizace Sdruženého objektu Kuřim;
- iii. nejpozději 6 měsíců před uplynutím platnosti Povolení (za předpokladu, že nedošlo k zahájení realizace Sdruženého objektu Kuřim) požádat o prodloužení jeho platnosti a vyvinout maximální možné úsilí tak, aby došlo k prodloužení platnosti Povolení;
- iv. plnit veškeré povinnosti v průběhu realizace a následném provozu Sdruženého objektu Kuřim, které předepisuje Výzva a předejít tak možným postihům (sankcím), případně nutnosti vrácení části či celé dotace.

12. IMOS se vůči Městu Kuřim zavazuje:

- i. poskytnout Městu Kuřim na základě smlouvy investiční příspěvek ve výši 500.000,- Kč (slovy: pět set tisíc korun českých) na ekologické účely, který se Město Kuřim zavazuje použít výlučně k realizaci Sdruženého objektu Kuřim. Tento příspěvek ve výši 500.000,- Kč poskytne IMOS Městu Kuřim po schválení Žádosti o přidělení dotace ze strany MŽP, a to do 30 dnů ode dne doručení písemné výzvy Města Kuřim (dokumenty prokazující schválení Žádosti o přidělení dotace budou součástí výzvy);
- ii. poskytnout Městu Kuřim na základě smlouvy investiční příspěvek, jehož výše bude navrhována IMOSEM a odsouhlasena Městem Kuřim po dokončení zadávacího řízení na zhotovitele stavby Sdruženého objektu Kuřim dle následujícího vzorce: „*vytendrovaná cena stavby celkem * 0,3 – výše investičního příspěvku dle bodu i. čl. 12. této Smlouvy*“. Město Kuřim se tento příspěvek zavazuje použít na ekologické účely, a to výlučně k realizaci Sdruženého objektu Kuřim. Tento příspěvek poskytne IMOS Městu Kuřim nejpozději do 30 pracovních dnů ode dne doručení písemné výzvy Města Kuřim, a to pouze za předpokladu, že Městu Kuřim bude schválena Žádost o přidělení dotace dle Výzvy a Město Kuřim zahájí realizaci sdruženého objektu Kuřim nejpozději do 31.3.2025 (splnění obou podmínek musí být IMOSU ze strany Města Kuřim prokázáno předložením relevantních písemností);
- iii. poskytnout Městu Kuřim na základě smlouvy investiční příspěvek, jehož výše bude navrhována IMOSEM a odsouhlasena Městem Kuřim tak, aby pokryla náklady Města Kuřim na úroky ze smlouvy o zápůjčce dle bodu vi. článku 12. této Smlouvy. Tento příspěvek poskytne IMOS Městu Kuřim nejpozději do 30 pracovních dnů ode dne doručení písemné výzvy Města Kuřim, a to pouze za předpokladu, že Městu Kuřim bude schválena Žádost o přidělení dotace dle Výzvy a Město Kuřim zahájí realizaci Sdruženého objektu Kuřim nejpozději do 31.3.2025 (splnění obou podmínek musí být IMOSU ze strany Města Kuřim prokázáno předložením relevantních písemností);
- iv. poskytnout Městu Kuřim na základě smlouvy investiční příspěvek, jehož výše bude navrhována IMOSEM a odsouhlasena Městem Kuřim po dokončení zadávacího řízení na zhotovitele stavby Sdruženého objektu Kuřim dle následujícího vzorce: „*vytendrovaná cena stavby celkem * 0,035 * 0,3*“. Město Kuřim se tento příspěvek zavazuje použít na ekologické účely, a to výlučně k realizaci Sdruženého objektu Kuřim. Tento investiční příspěvek poskytne IMOS Městu Kuřim nejpozději do 30 pracovních dnů ode dne doručení písemné výzvy Města Kuřim, a to pouze za předpokladu, že Městu Kuřim bude schválena Žádost o přidělení dotace dle Výzvy a Město Kuřim zahájí realizaci sdruženého objektu Kuřim nejpozději do 31.3.2025 (splnění obou podmínek musí být IMOSU ze strany Města Kuřim prokázáno předložením relevantních písemností);

- v. poskytnout Městu Kuřim na základě smlouvy investiční příspěvek ve výši 30 % dotačním orgánem přiznané dotace z Výzvy. Bude-li dotačním orgánem přiznána dotace ve výši odpovídající alespoň 70 % způsobilých výdajů, poskytne IMOS Městu Kuřim investiční příspěvek ve výši 30 % dotačním orgánem přiznané dotace z Výzvy, nejméně však částku 8.000.000,- Kč (slovy: osm milionů korun českých). Investiční příspěvek bude Městu Kuřim poskytnut po dokončení (kolaudaci) Sdruženého objektu Kuřim, a to do 30 dnů ode dne, ve kterém bude IMOSu doručena písemná výzva Města Kuřim (kolaudační souhlas ke Sdruženému objektu Kuřim bude součástí výzvy). Město Kuřim je oprávněno využít investiční příspěvek zcela nebo zčásti v souvislosti s Projektem SOK, jakož i zcela nebo zčásti mimo rámec Projektu SOK. V případě, kdy přidělená dotace (či jakákoli její část) bude Městu Kuřim v budoucnu odejmuta, krácena, bude investiční příspěvek dle bodu v. použit k vrácení dotace;

Město Kuřim a IMOS se zavazují uzavřít jednotlivé smlouvy na investiční příspěvky dle bodů i., ii., iii., iv a v. na základě výzvy kterékoli smluvní strany, a to nejpozději do 30.11.2023 za předpokladu podání Žádosti o dotaci dle Výzvy ze strany Města Kuřim.

- vi. po proinvestování poskytnutých investičních příspěvků dle bodů i., ii. a iv. ze strany Města Kuřim (což musí být IMOSU ze strany Města Kuřim prokázáno předložením relevantních písemností) poskytnout Městu Kuřim na základě smlouvy o zápůjčce, jejíž uzavření bude v případě potřeby iniciovat město Kuřim, finanční prostředky, které budou využity výhradně pro úhradu rozestavenosti zhotoviteli stavby Sdruženého objektu Kuřim, a to do 30 dnů ode dne doručení písemné výzvy Města Kuřim, přičemž tato zápůjčka (či její část) bude IMOSU vrácena vždy nejpozději do 30 dnů poté, kdy dojde k profinancování (proplacení) nákladů (či jejich části) ze strany poskytovatele dotace. Nedojde-li k profinancování (proplacení) nákladů (či jejich části) ze strany poskytovatele dotace zaviněným jednáním Města Kuřim, zavazuje se Město Kuřim vrátit IMOSU zápůjčku nejpozději do 30 dnů ode dne doručení písemné výzvy ze strany IMOSU. Úrok ze zápůjčky bude stanoven ve výši 3M PRIBOR + 3 %. Úrok ze zápůjčky bude Městu Kuřim fakturován čtvrtletně;
- vii. že v případě, kdy přidělená dotace (či jakákoli její část) bude Městu Kuřim v budoucnu odejmuta, krácena či jakkoli jinak nevyplacena, vyzve Město Kuřim písemně IMOS k zaplacení částky odpovídající 70 % částky takto odejmuté, krácené či jakkoli jinak nevyplacené dotace či jakékoli její části a IMOS se zavazuje tuto částku uhradit Městu Kuřim, a to do 30 dnů ode dne doručení písemné výzvy Města Kuřim IMOSu;
- viii. že uhradí cenu Sdruženého objektu Kuřim (cenu díla na realizaci Sdruženého objektu Kuřim) v případě, že Městu Kuřim byla přidělena dotace, dojde k zahájení výstavby Sdruženého objektu Kuřim a současně dojde z důvodu na straně IMOSU k odstoupení od této Smlouvy, přičemž tento závazek IMOSU přetrvává i v případě odstoupení od této Smlouvy dle tohoto odstavce;
- ix. že uhradí cenu případných víceprací sníženou o cenu případných méněprací, vzniklých v souvislosti se smlouvou o dílo uzavřenou mezi Městem Kuřim a zhotovitelem Sdruženého objektu Kuřim, nebude-li možné je uhradit z poskytnuté dotace.

13. V případě, že Město Kuřim, z důvodů ležících výhradně na straně Města Kuřim, nepodá Žádost o přidělení dotace dle Výzvy, nebo Městu Kuřim nebude přidělena dotace dle Výzvy, nebo Město Kuřim nezahájí z jakéhokoliv důvodu realizaci výstavby Sdruženého objektu Kuřim ani do 31.3.2025, zavazuje se Město Kuřim vrátit IMOSU veškeré poskytnuté investiční příspěvky dle odst. 12. této Smlouvy, a to do 10 dnů ode dne doručení písemné výzvy IMOSU.

ČLÁNEK IV.
ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY

14. Město Kuřim je oprávněno od Smlouvy odstoupit v případě porušení povinností IMOS uvedených v odst. 12 bod i., ii., iii. a vi. Smlouvy, pokud IMOS nesjedná nápravu ani do 30 dnů poté, co jej Město Kuřim na neplnění povinností písemně upozornilo. Město je dále oprávněno od Smlouvy odstoupit bez udání důvodů a bez jakéhokoli postihu do 30.6.2024.
15. IMOS je oprávněn odstoupit od Smlouvy z níže uvedených důvodů:
- Město Kuřim nepodá nejpozději do 31.12.2023 řádně v termínu dle Výzvy Žádost o přidělení dotace;
 - Město Kuřim nevybere nového držitele koncese pro provozování vodohospodářské sítě do 30.6.2026, a to z důvodů ležících výhradně na straně Města Kuřim, resp. bude ještě před tímto datem zřejmé, že výběrové řízení není reálné v takové lhůtě úspěšně dokončit, a to z důvodů ležících výhradně na straně Města Kuřim;
 - Městu Kuřim nebude přidělena dotace dle Výzvy;
 - Město Kuřim nezahájí realizaci stavby Sdruženého objektu Kuřim do 31.3.2025;
 - Město Kuřim bude, z důvodů ležících výhradně na jeho straně, nečinné v rámci plnění svých podstatných povinností, které jsou pro úspěšné čerpání dotace nezbytné a nesjedná nápravu ani do 30 dnů poté, co jej na neplnění povinností IMOS písemně upozorní.
16. V případě, že IMOS či Město Kuřim odstoupí od Smlouvy, zavazuje se Město Kuřim, že uzavře s IMOSEM na jeho písemnou výzvu dohodu o vzdání se licence k Projektu SOK nejpozději do 30 dnů ode dne doručení výzvy a IMOS se zavazuje, že nejpozději do 10 dnů od uzavření dohody o vzdání se licence k Projektu SOK vrátí Městu Kuřim cenu, kterou Město Kuřim za licenci k Projektu SOK uhradilo. Město Kuřim se dále zavazuje postoupit práva a povinnosti z Povolení na IMOS nejpozději do 30 dnů ode dne doručení výzvy IMOSU, a to bezúplatně. Dále se Město Kuřim zavazuje vrátit IMOSU veškeré poskytnuté investiční příspěvky dle odst. 12. této smlouvy, které Město Kuřim do nabytí účinnosti odstoupení neproinvestovalo, a to do 30 dnů ode dne nabytí účinnosti odstoupení. Smluvní strany se zavazují, že v případě zániku této Smlouvy jinak než splněním vyvolají smluvní strany vzájemné jednání, jehož předmětem bude vypořádání práv a povinností z plnění této Smlouvy vzniklých, zejména, nikoli však výlučně, vypořádání práv a povinností k rozestavěnému Sdruženému objektu Kuřim a to včetně otázky jeho dokončení prostřednictvím třetí osoby.

Článek V.
SANKCE

17. Poruší-li IMOS jakoukoli povinnost dle odst. 12. bod i., ii., iii., iv, v. a vi. Smlouvy, je povinen uhradit Městu Kuřim smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč za každý kalendářní den prodlení. Touto smluvní pokutou není dotčeno právo na náhradu škody v plné výši.
18. Právo Města Kuřim na smluvní pokutu dle tohoto článku vznikne až v případě, že IMOS nesplní povinnost, na kterou se smluvní pokuta vztahuje, ani do 10 dnů od doručení výzvy Města Kuřim s informací o porušení Smlouvy a s žádostí o sjednání nápravy. Nesplní-li IMOS povinnost nebo nezhojí-li její porušení ani ve sjednané 10 denní lhůtě, vzniká uplynutím této lhůty Městu Kuřim právo na smluvní pokutu zpětně od okamžiku porušení povinnosti, na kterou se smluvní pokuta vztahuje.
19. Splatnost smluvních pokut podle Smlouvy bude 30 dnů od doručení písemné výzvy k zaplacení.
20. V případě porušení povinnosti Města Kuřim uvedené v odst. 11. bod. ii. nebo bod iii., je Město Kuřim povinno zaplatit IMOSU smluvní pokutu ve výši 500.000,- Kč.
21. V případě porušení povinnosti Města Kuřim vrátit poskytnuté investiční příspěvky specifikované v odst. 12. této Smlouvy ve lhůtě dle odst. 13. Smlouvy, je Město Kuřim povinno zaplatit IMOSU smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč za každý kalendářní den prodlení.

ČLÁNEK VI.
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

22. Tato Smlouva je platná dnem jejího podpisu smluvními stranami.
23. Tato Smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly, že Smlouvu v souladu s tímto zákonem uveřejní Město Kuřim, a to nejpozději do 30 dnů od podpisu této Smlouvy. Uveřejněním Smlouvy v registru smluv se Smlouva stává účinnou. IMOS souhlasí se zveřejněním této Smlouvy.
24. Jakékoliv změny této Smlouvy je možné realizovat pouze na základě písemného dodatku k této Smlouvě, který bude rovněž uveřejněn v registru smluv. IMOS souhlasí se zveřejněním dodatků k této Smlouvě.
25. Je-li v této Smlouvě použit časový termín, který vyplývá z jakéhokoli ustanovení Výzvy či jiných podmínek poskytovatele dotace, a dojde-li ke změně (prodloužení) takového časového termínu ve Výzvě, popřípadě i později na základě jiného rozhodnutí poskytovatele dotace, považuje se takové změněné znění za znění podle této Smlouvy, a to bez nutnosti uzavírat dodatek k této Smlouvě.
26. Tato Smlouva byla vyhotovena ve třech stejnopisech. Město Kuřim obdrží dvě vyhotovení, IMOS obdrží jedno vyhotovení.
27. Smluvní strany výslovně sjednávají, že změny této Smlouvy nelze provést formou e-mailové komunikace. Smluvní strany sjednávají, že návrhy či protinávrhy smluvní strany ke změně této

Smlouvy, ke kterým se druhá smluvní strana jakkoliv nevyjádří ve lhůtě 30 dnů od jejich obdržení, se považují za druhou smluvní stranou za neodsouhlasené; neplatí však opačně, že jakékoliv vyjádření do 30 dnů od obdržení představuje souhlasné vyjádření.

28. V případě, že některé ustanovení Smlouvy je nebo se stane neplatným nebo neúčinným, zůstávají ostatní ustanovení Smlouvy účinná. Smluvní strany se zavazují nahradit neplatné nebo neúčinné ustanovení Smlouvy ustanovením jiným, platným a účinným, které svým obsahem a smyslem odpovídá nejlépe obsahu a smyslu ustanovení původního, neúčinného a úmyslu obou smluvních stran v den uzavření Smlouvy.
29. Smluvní strany prohlašují, že si tuto Smlouvu přečetly, jejímu obsahu rozumí a souhlasí se všemi jejími ustanoveními, což stvrzují svými zdola připojenými vlastnoručními podpisy, resp. podpisy svých oprávněných zástupců.

Doložka:

Potvrzujeme ve smyslu § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, že byly splněny podmínky pro platnost tohoto právního jednání.

Uzavření smluvního vztahu bylo odsouhlaseno na zasedání Zastupitelstva města Kuřimi dne 27.06.2023 č. usnesení Z/2023/063.

Uzavření Smlouvy o spolupráci bylo schváleno na zasedání Rady města Kuřimi dne 4.08.2023 č. usnesení R/2023/0303.

Přílohy:

1. *Povolení*
2. *Plná moc*

V Kuřimi dne 24.08.2023

V Brně dne _____

Město Kuřim

Mgr. Ing. Drago Sukalovský
starosta

IMOS development otevřený podílový fond

obhospodařovaný
AMISTA investiční společnost, a.s.
xxxxx, v plné moci